

Izveštaj

KICK- OFF SASTANAK
NACIONALNIH KOORDINATORA ZA MOVE WEEK 2014
I
ZAVRŠNA KONFERENCIJA PROJEKTA ACTIVE NETWORK
12-15.jun 2014, Birmingham, Velika Britanija

Move Week (Nedelja pokreta) je deo kampanje NowWeMove koji je prvi put organizovan od 01-07. oktobra 2012.godine u čemu su učešće uzeli individualci, organizacije i gradovi širom Evrope kako bi promovisali fizičku aktivnost. Organizovano je više od 100 događaja u 23 zemlje sa oko 140.000 učesnika u 250 različitih fizičkih aktivnosti. 2013. u celoj Evropi organizovano je 500 događaja sa 250.000 učesnika iz 31 zemlje.

Sastanak nacionalnih kooridnatora ima za cilj da kroz upoznavanje sa detaljima kampanje, širenjem znanja o marketingu, društvenim mrežama i iskorišćavanju kapaciteta obezbedi za **2014.godinu** magičnu brojku od **1.000.000** učesnika u nedelji koja će se odvijati od **29.septembra do 05.oktobra 2014.godine**.

Domaćin sastanka i Konferencije bio je Grad Birmingham i sportska organizacija StreetGames (Ulični sport) koja je obezbedila prostorije Gradskog veća i konferencijskog centra Studio za rad.

Veći deo vremena je bio posvećen sagledavanju trendova, mogućnosti i izazova u zemljama koje učestvuju u organizaciji MOVE Week-a. Predstavljna nam je strategija za website i društvene medije. Ove godine je sistem pojednostavljen tako da će biti lakša i transparentnija najava i sadržaj događaja. Treba naglasiti da će se računati događaji koji su isključivo objavljeni na sajtu. Sajt www.moveweek.eu će biti u funkciji početkom jula i pored generalnih informacija o kampanji, projektu, brojkama iz prethodnih godina, sadržaće i odeljke za svaku zemlju na nacionalnom jeziku. Tako postavljeno, svakom će biti dostupna informacija o datumu, mestu i sadržaju svakog pojedinačnog događaja.

Priprema svih materijala za promociju (štampa za majice, posteri, baneri, led paneli, bilbordi, narukvice, itd) je urađena je od strane ISCA-a tima koji je zadužen za marketing i sav materijal će biti na raspolaganju svim nacionalnim kooridnatorima. ISCA je takođe svakoj zemlji u odnosu na veličinu, aktivnost i budžet odredila finansijsku podršku koja za Srbiju tj.Asocijaciju Sport za sve Srbije iznosi 7.000€. S tim da veći deo sredstava mora da se izdvoji za štampu materijala, marketing i troškove organizacije događaja. Očekivanja za Srbiju tokom MOVE Week-a 2014.godine je da organizuje oko 90 događaja i aktivira 100.000 učesnika uključujući sve starosne kategorije.

Karakteristika MOVE Week-a je da su tokom ove nedelje svi događaji BESPLATNI za sve građane. Jer fokus nije na ljudima koji se već bave fizičkom aktivnošću, već na građane kojima treba približiti fizičku aktivnost kako bi ona postala sastavni deo njihove svakodnevice.

Savet je da se pridobiju volonteri koji će učestvovati u samoj organizaciji, fotografi, PR ukoliko je moguće i ostali profili koji mogu da doprinesu boljem rezultatu i nacionalnom interesu.

Nakon završenog MOVE Week-a mroaju se opravdati potrošena sredstva, kao i da se dostavi izveštaj nacionalnog koordinatora i svih MOVE agenata¹.

Uporedo sa sastankom nacionalnih koordinatora održala se i završna Konferencija projekta Active Network. Active network (Aktivno širenje mreže) je prvi projekat koji je Evropska Unija podržala a da se odnosi na među-sektorsku saradnju između lokalnih vlasti i sportskih organizacija. Ovakva saradnja je veliki doprinos u promociji i realizaciji Sporta za sve u celoj Evropi.

Projekat je u 2013.godini spojio 13 zemalja i 15 sportskih organizacija koje su se povezale sa lokalnim vlastima. Tokom trajanja projekta, partneri su, putem sastanaka, kurseva i radionica, stekli nova znanja, prikupili najbolje prakse, primenili znanja i razmenili svoja iskustva širom Evrope.

Projekat je ko-finansiran od strane Evropske Komisije DG za obrazovanje i kulturu pod Akcijom 2012 na polju sporta.

ⁱ MOVE Agent je najbitnija spona između NowWeMove kampanje i građana Evrope. Zadatak MOVE Agenta je da koordinira događajima koji će pokrenuti građane na fizičku aktivnost tokom MOVE Week-a tj.Nedelje fizičke aktivnosti.

Izveštaj pripremila
Marina Ivanović